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2021-2022学年度第一学期阶段测试

七年级数学参考答案
1、 选择题

1、 A    2、B   3、B     4、D   5、D   6、C   7、A    8、A

2、 填空题

9、 >    10、-3     11、-30    12、0     13、2或-6   
 14、1   15、2    16、5    17、12    18、61

3、 解答题

19、 （1）-2     （2）2.7    （3）2     （4）-56/9

20、（略）
21、解：[image: image11.png]
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＜0＜|﹣1.5|＜3[image: image3.jpg]


（﹣2）2．

22．解：由题意得，a+b=0，cd=1，m=1，

则  2018（a+b）﹣3cd+2m，

=0﹣3+2，

=﹣1．

23.来解：∵|x|=2，|y|=8，

∴x=±2，y=±8，

∵xy＜0，

∴x=2，y=﹣8或x=﹣2，y=8，

则 x+y=﹣6或x+y=6．

24．解：（1）本周三生产的摩托车为：300﹣3=297辆；

（2）本周总生产量为（300﹣5）+（300+7）+（300﹣3）+（300+4）+（300+10）+（300﹣9）+（300﹣25）

=300×7﹣21

=2079辆，

计划生产量为：300×7=2100辆，

2100﹣2079=21辆，

∴本周总生产量与计划生产量相比减少21辆；

（3）产量最多的一天比产量最少的一天多生产了10﹣（﹣25）=35，

即产量最多的一天比产量最少的一天多生产了35辆．

25．解：（1）点B表示的数8﹣20=﹣12．

故答案为：﹣12；

（2）①|x﹣8|=2，

x﹣8=±2，

则x=6或10．

故答案为：6或10；

②|x+12|+|x﹣8|的最小值为8﹣（﹣12）=20．

故答案为：20；

（3）设经过 t秒时，A，P之间的距离为2．此时P点表示的数是5t，

则|8﹣5t|=2，

解得t=2或t=[image: image4.jpg]


．

故当t为2或[image: image5.jpg]


秒时，A，P两点之间的距离为2；

（4）设经过t秒时，P，Q之间的距离为4．

此时P点表示的数是5t，Q点表示的数﹣12+10t，

则|﹣12+10t﹣5t|=4[
解得t=[image: image6.jpg]


或t=[image: image7.jpg]


．

故当t为[image: image8.jpg]


或[image: image9.jpg]


秒时，P，Q之间的距离为4．
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